

比特币突破7000美金，多头成立，牛市真的来了吗？

BTC涨超50%，突破16000美元大关。BTC似乎进入了新一轮盘整期，近几日都在16000美元上下浮动。这轮上涨，「明牌」增持不断给了投资者信心。BTC价格越来越高，11月16日，数据显示，恐惧&贪婪指数（FGI）达到90，也是创下年内新高，市场处于极度贪婪状态。上一次FGI超过90发生在去年6月25日前后，当时BTC同样经历了两个..，比特币正处于牛市周期，今年迄今为止涨幅超过250%，除了特斯拉等少数几只股票。历史高点肯定已经被打破了。机构在积累财富——而公众在很大程度上仍在旁观。而央行加速货币扩张是关键驱动因素。以应货币贬值”。11月过半，加密货币市场逐渐变得火热，反观主流有些弱。从Morecoin数据来看，BTC上涨超50%。BTC似乎进入了新一轮盘整期，近几日都在16000美元上下浮动。



投资机构

据此前报道，3月下旬，Covalent宣布完成200万美元战略融资，Hashed领投，参投方包括、Moonbeam、Avalanche、Near和Elrond等投资机构、公链和区块链基础设施。去年10月份，Covalent完成由、AU21、Alameda和CoinGecko参投。Covalent表示，新一轮资金将用于促进产品开发以及市场拓展，另外还将向所有开发人员开放其企业产品。Covalent还计划将数据覆盖范围扩展到以太坊侧链和其他一层区块链。



再现过山车行情

唯有拉盘和砸盘两种方式，这点倒是行情给到了，然后去再次探底8800-9000，然后通过震荡去开启新一轮涨势，没想到昨日白盘整体上没有动静却在晚间一波砸盘回到8950，错了不赖账。但是话又说回来，目前再次回到了9000上方，震荡在9000-9100区间内，并且中线上一直看好比特币，并且看好今年再度开启万刀上方行情，不管是中长线也好，短线上顺势而为，那么闲话少说，唯独号称波动最大“币圈一天，从什么时候变成了现在这种情形，这种情况什么时候结束，我们不得而知，但是还是那句话，行情会在8800-9000区间内去探寻相对底部，而现在行情再次给到了机会，前面也说了，那么以800-600个点止损去博取1300-1500看到10500-10300一线，不要人云亦云，放平心态去安心抓取震荡利润即可。



比特币用招人

近期持续放量上攻，4天前有个留言说，那时候币价只有400多，但仅仅几天过去，这个位置就接近实现了，币价一旦开始上涨，要敢于想象，一旦牛市来了，你有信仰活到牛市吗。比特大陆每年都需要套现一些BCH，所以每一轮都是急拉急砸，开启了新一轮炒作，目前价格60美元左右，按照这个情况，糖果可能只是个噱头，很有可能会出现快照前几天，套路类似EOS主网上线，行情就结束了，所以BCH不要拿太久，前几天要敢于提前卖出，不贪恋糖果。卖出触发条件可设定在双十一那天或者是跌破5日线。



十年期美债收益率跌至1.50%下方，日内跌1.28%，为一周以来新低。据华尔街见闻消息，在众议院刚刚通过1.9万亿美元刺激计划之际，美国总统拜登又宣布将要启动新一轮刺激计划了。拜登周三表示，他将于当地时间周四晚间发表讲话，“明天晚上，我会在黄金时间向美国民众发表演讲，谈一谈作为一个国家美国过去一年经历了什么。我会谈到接下来要做什么。我将会启动新一轮疫情应对计划，并解释作为政府我们会做什么，以及需要美国民众做什么。过去一年来，但我们不能放松警惕，也不能认为胜利就一定会出现。我们会共同渡过这场疫情，并迎来更加健康、据U.Today3月11日消息，高盛首席运营官在近日接受采访时表示，加密技术将出现“爆炸式增长”。他还表示，高盛还将继续评估加密货币并将投入其中。